B AYKEIOY OETIKOZ [TIPOZANATOAIZMOX
a2

4(x—y,x+Yy)—2(-y,x+1)=(-14,6) < (4x -4y, 4x +4y)+(2y,—2x—2) = (-14,6) <
< (4x—4y+2y,4x+4y —2x—2) =(-14,6) < (4x -2y, 2x + 4y - 2) =(-14,6) <
4x -2y =-14 4x -2y =-14 2 [2x—-y=—7
S &
2X+4y—-2=6 2x+4y =8 X+2y=4
AVvovtog 10 mapardve chotuo fpickovpe X =—2 kot y =3

X+2-y=-1

(X, y+1)+(2-y,—2x)=(-1,5) = (x+2-y, y+1_2X):(_1’5)©{y+1—2x=5

X-y=-1-2 X-y=-3
= =
—2X+y=5-1 —2X+y=4

AVvovtog 10 mapordve cvotuo fpickovpe X=-1 kot y =2

(x+2,y-1)+(y,2x)=(6,4) = (x+2+y, y—1+2x)=(6,4)@{);tf:;’::i@

X+y=6-2 X+y=4
= =
2X+y=4+1 [2Xx+y=5

Advovtag to mapomdve cdotnua Bpickovpe X =1 kot y =3

X—y+1=2

(x—y,y—x)+(1,2x)=(2,3) = (x-y+1, y—x+2x)=(2,3)<:>{y_x+2x:3<:>

X—-y=2-1 Xx-y=1
= =
X+y=3 X+y=3
Abdvovtag o mapandve cvotnua Bpickovpe X =2 ko y=1

X+1l-y=2

(x+1,2)—(y,4y—-3x)=(2,-3) = (x+1-v, 2—4y+3x):(2,—3)<:>{2_4y+3X:_3<:>

Xx-y=2-1 x-y=1
= =
3X—-4y=-3-2 3X—4y=-5
Avvovtog 10 mapandve oot fpickovps X =9 ko y=8

X-1-3y=-2

-1, 2y)—(3y,-8)=(-2,2 -1-3y,x+2y+8)=(-2,2
(x—1, x+2y)—(3y,-8)=(-2,2) =(x y ., X+2y+8)=( )Q{x+2y+8=2 =

X-3y=-2+1 Xx-3y=-1
= =
X+2y=2-8 X+2y=-6

Abdvovtag to mapandve cdotnua Bpickovpe X =—4 ko y=-1

2(x,3)+3(L,y—-1)=(5,6) = (2x+3, 6+3(y—1))=(5,6) < (2x+3, 6+3y—3)=(5,6) <=



2x+3=5 2x=5-3 2X =2 x=1
< (2x+3,3y+3)=(5,6) <= = = N
3y+3=6 3y=6-3 3y=3 y=1

2(x+2y,y—x)—(3x—-y,x+y-1)=(-6,-3) =
< (2x+4y, 2y—-2x)—-(3x—y,x+y-1)=(-6,-3) =
< (2x+4y-3x+Y, 2y—2x—x—y+1)=(-6,-3) = (—x+5y , y-3x+1)=(-6,-3) =

—X+5y=-6 —X+5y=-6 —X+5y=-6
= =
y—-3x+1=-3 -3x+y=-3-1 -3X+y=-4

AVvvovtog 10 mapamdve cvotua Bpickovpe X =1 kot y=-1

3(2x—y,2y+x—1)—4(x-3y,x—y+2)=(11,-2) <
< (6x—3y,6y+3x—3)—(4x—12y,2x-2y+8)=(11,-2) =
< (6x—3y—4x+12y, 6y +3x—3-2x+2y-8)=(11,-2) =

2x+9y =11 2x+9y =11 2x+9y =11
<:>(2x+9y,x+8y—11)=(11,—2)<:>{ y <:>{ y <:>{ y

X+8y-11=-2 X+8y=-2+11 X+8y=9

Avvovtog 1o mapandve cvotuo fpickovpe X =1 kot y=1



